Машинные швы  

 1. В бельевых швах обрезные края деталей находят​ся:
а) снаружи шва;                    б) внутри шва;                    в) по краю шва.
2. Определите, какая схема соответствует двойному бельевому шву?
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3. Какие швы относятся к бельевым?

а) Стачной;        в) обтачной;               д) накладной;        ж) в замок;         
б) двойной;        г) запошивочный;      е) настрочной;       з) вподгибку.
4. При изготовлении наволочки с запахом применяются швы:

    а) стачной;                      б) обтачной;                          в) запошивочный;   
г) настрочной;                д) двойной;                            е) вподгибку.

5. Ширина двойного шва в пододеяльнике из хлопчатобумажной ткани равна:
    а) 0,7 – 1,1 см;
                б) 1,0 – 1,2 см;
             в) 0,5 – 0,7 см.
6. При выполнении двойного шва машинные строчки выполняют:
    а) первую по изнаночной стороне, вторую по лицевой;
    б) первую по изнаночной стороне, вторую по изнаночной;
    в) первую по лицевой стороне, вторую по изнаночной; 
    г) первую по лицевой стороне, вторую по лицевой.
7. Какие графические изображения швов относятся к бельевым?   


                  а)          
     б)               в)                г)

8. Ширина двойного шва зависит:
    а) от вида изделия, толщины сшиваемых тканей;
    б) вида изделия, направления моды;
    в) силуэта изделия, толщины сшиваемых тканей.
9. Установите последовательность выполнения запошивочного шва:
1. Настрочить на расстоянии 0,1—0,2 см от сгиба. 
2. Сложить детали лицевыми сторонами внутрь, выпуская срез нижней детали на 0,5—0,8см.  
3. Отутюжить шов.
4. Стачать на расстоянии 0,5 см от среза.
5. Расправить шов, отогнув припуски  на  шов в сторону верхней детали.
6.
Подогнуть срез нижней детали. 
10. В готовом виде ширина широкого запошивочного шва составляет:
    а) 3 - 4 мм;              б) 5 - 6 мм;                   в) 6 - 8 мм;                  г) до 1 см
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